

Протокол

№

гр. София, 06.12.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 06.12.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев
Пенка Велинова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **9887** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:49 часа се явиха:

Касатор Д. П. П., редовно уведомен, не се явява и не се представлява

Ответник ДИРЕКТОР НА СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ (СРЗИ), редовно призван, представлява се от адв. Г., с пълномощно от първата инстанция.

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призвана, се явява прокурор В..

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Д. П. П. срещу решението на СРС, постановено по АНД № 4086/2024 г.

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

ДОКЛАДВА, че е постъпило писмено становище на 04.12.2024 г. относно даване ход на делото и становище по същество.

Адв. Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. Да се приеме становището.

Прокурор В.: Да се приеме становището на касатора. Нямам доказателствени искания.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представеното от касатора писмено становище

С оглед липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Г.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. По същество е абсолютно идентична с жалбата срещу процесното НП и обстоятелството, че СРС е отхвърлил жалбата като е изложил мотиви в решението си за това, не е основание, както се твърди в касационната жалба за неправилност на решението. Несъгласието на касатора с доводите на съда не обосновава наличието на касационни основания за отмяната на решението. Видно от самия акт, въз основа на който е стартирало наказателното производство, лицето е посочила, че не счита, че вреди на някого, което означава, че тя е наясно за какво нарушение и съставен актът и твърдението, че липсва описание на нарушението е неоснователно. Видно от самото НП има датата и номер на издаването, поради което и твърдението за липсата на такива също е несъстоятелно. Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана и оставите в сила решението на СРС.

Прокурор В.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:53 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: